

サッポロ クラシック×TV アニメ「ゴールデンカムイ」 北海道限定デザイン缶発売・プレゼントキャンペーン実施

サッポロビール (株)は、TV アニメ「ゴールデンカムイ」とタイアップしたサッポロ クラシック「ゴールデンカムイ缶」を 7 月 18 日に北海道で数量限定発売し、さらに「サッポロ クラシック ゴールデンセットプレゼントキャンペーン」を実施します。

TV アニメ「ゴールデンカムイ」は、明治時代後期の北海道を舞台とした週刊ヤングジャンプ(集英社)で連載中の人気マンガ「ゴールデンカムイ」を原作とし、2018 年 4 月より TV アニメ化され、放送中です。

1876年に北海道に設立された「開拓使麦酒醸造所」を前身とする当社がタイアップすることで、北海道を応援することを目的として発売する商品です。

デザインには、主要キャラクター杉元のオリジナル描きおろしイラストを使用。同デザインを含む限定デザインビールグラス 2 個とサッポロ クラシック 350ml× 6 缶パック 1 個 (通常デザイン)が抽選で 150 名様に当たる「サッポロ クラシック ゴールデンセットプレゼントキャンペーン」も実施します。

【限定デザイン缶について】

1. 商品名 サッポロ クラシック「ゴールデンカムイ缶」

2. パッケージ 350ml×6缶

3. 品目 ビール

4. 発売日・地域 2018 年 7 月 18 日・北海道限定

5. 原材料 麦芽・ホップ

6. アルコール分 5%

7. 価格 オープン価格

8. デザイン TV アニメ「ゴールデンカムイ」主要キャラクター杉元のオリジナル描きおろしイラストを 用いた、限定デザインパッケージ。「北海道に乾杯!」の文言を配置しました。





画像はイメージです。

◎野田サトル/集英社・ゴールデンカムイ製作委員会

【プレゼントキャンペーン について】

1.キャンペーン名 サッポロ クラシック ゴールデンセットプレゼントキャンペーン

2.対象商品 サッポロ クラシック「ゴールデンカムイ缶」350ml×6 缶パック

対象商品が無くなり次第終了となります。

3. 応募締切 2018 年 10 月 1 日 (月) 当日消印有効

4. 内容 対象商品 6 缶パック内面に印刷されている専用八ガキで応募。

抽選で 150 名様にサッポロ クラシック $350ml \times 6$ 缶パック 1 個 (通常デザイン缶) と

ゴールデンカムイ限定デザインビールグラス2個セットをプレゼント。

5. 応募宛先 〒137-8691

日本郵便株式会社 新東京郵便局 郵便私書箱第 106 号

「サッポロ クラシック ゴールデンセットプレゼント」キャンペーン事務局

・問合せ先:0120-552-532(フリーダイヤル) ・受付時間:10:00~17:00(土・日・祝日を除く)

・事務局開設期間:2018年7月13日(金)~2018年11月30日(金)

6. 景品お届け時期 2018年10月下旬予定

やむを得ない事情により、景品のお届けが遅れる場合があります。

7. 応募資格 日本国内にお住まいの満20歳以上の方



.....

【TV アニメ「ゴールデンカムイ」について】

原作は「週刊ヤングジャンプ」(集英社)にて連載中の、野田サトルによる大ヒットマンガ(マンガ大賞 2016 受賞、第 22 回手塚治虫文化賞「マンガ大賞」受賞)。埋蔵金を巡るアクション&サスペンスを軸に、狩猟、グルメ、歴史などの五感を刺激する多彩な魅力が炸裂する極上のエンターテイメント。2018 年 4 月よりアニメーションとして放送・配信中。

TOKYO MX:毎週月曜 23:00~読売テレビ:毎週月曜 25:59~札幌テレビ:毎週月曜 25:44~BS11:毎週月曜 25:00~

時代劇専門チャンネル: 4月13日より毎週金曜25:00~

FOD: 毎週月曜 23:30 配信 第一話を FOD にて常時無料配信中

放送(配信)時間は変更となる場合があります。

アニメ公式 HP: kamuy-anime.com アニメ公式 Twitter: @kamuy_anime

公益社団法人 北海道観光振興機構は TV アニメ「ゴールデンカムイ」を活用したキャンペーンを実施します。 (実施期間:2018年6月~2019年3月)

##